



两家集团暑托班赴美菱集团研学



星报讯(记者 郭琪 实习生 朱秀萍 许树群) 7月14日上午,安徽出版集团和安徽省担保集团暑托班共60多个小学生走进美菱集团,进行科技研学活动。孩子们在这里了解美菱电器从1983年发展至今的科技进步历程,参观冰箱生产流程和制造工艺,真切体会中国家电产业的迅速发展。

在美菱集团工作人员和老师们的带领下,暑托班的学生们先参观了美菱科技馆。在美菱科技馆,美菱生产车间的一些数据通过大屏清楚地向小学生们展现。学生们更是被美菱四十年发展中各个阶段生产的产品所惊叹:从自行车到收音机、缝纫机再到冰箱,虽然年代有些久远,但样

样都很精美。工作人员不停地讲解,学生们个个都在仔细地听。

在活动现场,美菱集团工作人员演示了M鲜生保鲜实验,这堂简短的科学课让学生了解到了冰箱保鲜知识,欣赏了放入冰箱33天绽放如初的玫瑰花,用小刀轻易切开了放在冰箱恒温微冻室保鲜33天的鲜肉,轻轻一碰就可以让可乐结成冰沙。大家齐呼:“哇,好神奇呀!”

随后,大家来到长虹美菱冰箱工厂。观看冰箱的制作流程,各种原材料、生产机器让学生们目不暇接。在工作人员的解说下,大家还上手感受冰箱的“心脏”——压缩机,看着大大小小的许多零件最终形成一个冰箱,学生们的好奇心得到了满足。除此以外,工作人员还给学生展示了发泡的过程,在工作人员将黑白两种液体混合在一起并迅速摇晃下,袋子中慢慢冒起了像蘑菇一样的泡,而且变得越来越大,还成了固体。学生们不敢相信,纷纷上手摸了摸,感到不可思议。

本次科技研学活动是安徽出版集团和安徽省担保集团暑托班重要活动之一。通过活动,使孩子们切实感受到了美菱电器的科技魅力,使学生们了解到了国产冰箱的发展历程,有助于他们开拓知识视野、确立学习目标。

灵璧:一点“通”织密防溺水“防护网”

星报讯(赵玉 记者 禹志强)“刚走近村里一处汪塘,不远处的智慧监控摄像头就发出智能提示音,及时远程喊话系统对靠近人员进行提醒,有效预防安全隐患,遏制青少年儿童溺水事件发生。”面对向灵璧阳镇纪委回访人员,向阳镇新湖村胡某某称赞道。

不久前,胡某某在“监督一点通”平台上反映暑假期间,很多留守儿童喜欢去沟塘游泳,如果不能做到实时监控,担心有人落水,有安全隐患。向阳镇纪委第一时间联系新湖村村干部核实情况。据了解,新湖村村干部在全村范围中的水塘边均已

设置了标识牌和救生设施,经进一步核实,有的汪塘处于田间之中,虽已设置标识牌和救生设施,但无法做到实时发现和迅速处置,存在一定的危险性。

向阳镇纪委督促新湖村“两委”,创新工作举措,联系联通公司灵璧分公司安装“智慧云”视频监控,通过在重点水域设置智能监控,划定电子围栏区域,对靠近重点水域人员及时报警提醒,采用信息化手段,实时发现、迅速处置各类险情,为防溺水安全工作再添一道防护网。目前,新湖村已完成17处重点水域全覆盖监控,实现“物防+技防+人防”三防合一。

老太饮“药酒”险丧命

星报讯(罗思文 记者 马冰璐)最近,85岁的李老太因关节疼痛,服用了家中自制的药酒50毫升后不久,被家属发现意识不清,呼之不应,全身湿冷,家人立即将其送往合肥市第一人民医院就诊。

ICU陈晓明副主任医师仔细询问病史后,考虑李老太服用的药酒已过期很久,而且里面含有毒性较大的中草药,初步判断是药酒中毒,有乌头碱中毒可能。由于药酒造成的心脏毒性,李老太很快出现室速室颤,心跳停止,陈晓明立即对李老太进行抢救。

在经过连续三天的血液净化治疗后,李老太症状逐渐好转,入院7天后脱离呼吸机,拔出气管插管。目前已能够经口进食,转普通病房继续治疗。

“患者主要考虑乌头碱中毒。”急危重症医学部主任袁慧峰表示,乌头碱中毒,低剂量时会表现为口舌麻木、头晕、恶心、心悸、心律失常等;剂量较大,严重时会出现恶性心律失常,对心脏产生损害,引起脑水肿、肺水肿等,甚至引发休克、死亡。口服0.2毫克的纯乌头碱即可中毒,口服2~4毫克即可致死。常见的乌头碱类中药有川乌、草乌、附子等,是毒性中药材,不是食品,不能作为普通药膳、普通食品食用。

专家提醒,如果在饮用泡制酒药后,出现恶心、眩晕、胸闷、嘴麻、肢体麻木、全身乏力等中毒症状,应立即采取催吐等措施,并及时就医。

安徽14名选手将出征成都大运会

星报讯(记者 江锐)第31届世界大学生夏季运动会将于7月28日在四川成都开幕。安徽14名优秀运动员将参赛,共赴青春之约。

在成都大运会上,赵星月、苏雨恒分别参加女子和男子赛艇项目,李玉婷参加田径女子100米项目,陈陈参加田径女子标枪项目,董天尧、谭强参加男子羽毛球项目,胡凯、夏琦参加男子射击项目,李志勤参加女子散打项目,兰明豪、俞乐凡参加男子重剑项目,唐君瑶参加女子重剑项目,曹

博、毛本年参加男子花剑项目。

作为我省青年运动员的中坚力量,这些参赛运动员都经历过国内外大赛历练。其中,兰明豪曾挥剑东京奥运会赛场,携手队友追平中国男子重剑团体奥运历史最好成绩;李玉婷曾跻身东京奥运会中国女子田径队大名单;胡凯曾射落陕西全运会男子10米气手枪金牌。

成都大运会会期12天,8月8日闭幕,共设田径、跳水、武术、赛艇、射击等18个大项,269个小项。

合肥轨道3号线南延线实现“短轨通”

星报讯(张曦 记者 王珊珊)7月14日,记者从合肥轨道集团获悉,轨道3号线南延线顺利实现全线“短轨通”,为年底顺利实现该线开通初期运营奠定了坚实的基础。据悉,3号线南延线全程穿越肥西县上派镇,全长11.3千米,均为地下线,设站8座,线路起于馆驿路站,沿深圳路、青龙路、站前路、金寨南路、翡翠路敷设,衔接既有运营3号线幸福坝站。该线与既有3号线贯通运营后,将串联肥西县、经开区、政务区、蜀山区、庐阳区、瑶海区、新站区等区域。

砀山举办“双拥杯”镇(园区)职工运动会

为广泛开展纪念延安双拥运动80周年,进一步密切军政军民关系,7月8日,砀山县委宣传部、县退役军人事务局、县总工会联合举办首届“双拥杯”镇(园区)职工运动会,全县16个镇(园区)400余名职工及退伍军人组成16支代表队,在李庄镇初级中学参加运动会。

本次运动会共设有拔河、象棋、擲蛋、乒乓球赛四个项目,集趣味性、娱乐性和竞技性于一体,既注重团队合作,又注重发挥个人优势,一个个充满活力“接地气”的竞赛项目,让参赛人员热情高涨。

经过激烈角逐,最后,县经济开发区代表队荣获拔河比赛第一名,李庄镇代表队荣获擲蛋比赛第一名,唐寨镇代表队荣获象棋比赛第一名,关帝庙镇代表队荣获乒乓球比赛第一名。此次运动会,进一步提高了全县各镇(园区)干部职工和退伍军人的凝聚力和战斗力,丰富了他们的业余文化生活,加强了镇(园区)干部职工与退伍军人的感情和友谊。

李艳龙

和县到旌德县进行调研

7月12日,马鞍山市和县考察团队到旌德县,进行第二轮土地承包到期后再延长30年试点工作考察调研。

会上,旌德县农业农村水利局简要介绍了旌德县目前第二轮土地承包的基本情况。从延包工作流程、焦点问题把握、试点工作体会三个方面进行详细介绍,并表示确定标准是试点工作的关键,严守底线是试点开展的原则,维护权益是试点开展的目的,制度建设是全面开展延包工作的基础。在之后的交流环节,与会各方就整户消亡户的认定问题、现有未承包地的处置、实施“退耕还林”土地的处置等焦点问题进行交流探讨。通过此次的考察调研会议,参会各方搭建了交流学习平台,进一步加强了同兄弟县市农村农业局的工作联系,为共同促进土地承包工作奠定了良好基础。

宋伶俐 曹开发



7月14日,在位于安庆经开区的安徽思伟奇智能科技有限公司展厅内,陈列的配套国内知名新能源汽车企业的汽车灯具吸引人们眼球。该公司立足于国内外汽车产业平台,专注于新能源智能车灯、汽车视觉控制系统、电机控制系统等产品的研发与制造。

星级记者 黄洋洋/图